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Δύσκολα σημεία καθαρισμού- Εύκολοι τρόποι να 
το πετύχετε!!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Έξυπνοι και φυσικοί τρόποι δίνουν λύσεις στο καθαρισμό δύσκολων σημείων του 
σπιτιού μας!!!

Αποστολή: Καθαρίζω το μπάρμπεκιου μου!

/var/www/staging.diakonima.gr/cat=92
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/09/Συντακτ_130625223841.png


Θέλετε να κάνετε ένα τραπέζι με μπάρμπεκιου για φίλους αλλά και μόνο στην ιδέα 
να το καθαρίσετε σας πιάνει απελπισία; Δεν χρειάζετε φιλενάδες!!!

Χωρίς καθόλου χημικά καθαριστικά τα οποία όπως γνωρίζουμε βλάπτουν την 
υγεία  και επιβαρύνουν το περιβάλλον, μπορείτε να κάνετε το μπάρμπεκιου σας να 
λάμπει!!!
Κοιτάξτε αν η σχάρα του μπάρμπεκιου χωράει μέσα στο φούρνο σας και αν χωράει 
βάλτε την να ‘’ψηθεί’’ στους  250 βαθμούςια μια ωρίτσα. Μην ξεχάσετε να 
τοποθετήσετε κάτω απο τη σχάρα και ένα ένα αντικολλητικό χαρτί ψησίματος για 
να μην χρειάζετε να καθαρίζετε μετά και τον φούρνο σας!!! Όταν περάσει η μια 
ώρα θα παρατηρήσετε πως τα λίπη έχουν μετατραπεί σε μια παχιά στρώση 
στάχτης. Με λίγο υγρό πιάτων ξεπλένετε καλά τη σχάρα και πείτε μια και καλή 
αντίο στις βρωμιές και στα λίπη!!!
Καθαρισμός πινέλων μακιγιάζ σίγουρα και απλά
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Χρειάζονται και τα πινέλα του μακιγιάζ σας καθαρισμό; Για αυτό το πρόβλημα δεν 
σας έχουμε μια λύση αλλά δύο!! Χωρίς περιττά έξοδα και κόπο καθαρίστε τα 
πινέλα σας και αποφύγετε τυχόν ερεθισμούς από τα μικρόβοα που συσσωρεύονται 
εκεί
Ο ένας τρόπος είναι να τα καθαρίσετε καλά με λίγο οινόπνευμα. Είναι γρήγορος 
και εύκολος αλλά προσοχή, μην το χρησιμοποιείται συχνά γιατί υπάρχει ο κίνδυνος 
να ξεράνει τις τρίχες των πινέλων.
Ο δεύτερος τρόπος είναι ακόμα πιο απλός και ακίνδυνος. Χρειάζεστε λίγο 
σαμπουάν ή υγρό σαπούνι. Βάζουμε το υγρό σαπούνι μέσα σε ένα μπολάκι και στη 
συνέχεια ρίχνουμε και τα βρεγμένα από πριν με χλιαρό νερό πινέλα μας. Αφήστε 
όλο το χρώμα από τις σκιές ή το μεικ-απ να φύγει στο νέρο και αφου βγούν 
εντελώς βγάλτε τα πινέλα από το μπολάκι. Για να στεγνώσουν, μπορείτε να τα 
βάλετε σε μια πετσετούλα, να τα πιέσετε και να τα ισιώσετε. Η διαδικασία 
στεγνώματος θα πάρει περίπου 8 ώρες χωρίς ( είναι πολύ αλλά το αποτέλεσμα θα 
σας λύσει τα χέρια) Μην τα εκθέσετε στον ήλιο για να στεγνώσουν πιο γρήγορα, 
θα καταστραφούν οι τρίχες!!!
Τέλος, δώστε ιδιαίτερη προσόχη σε ευαίσθητα δέρματα ή σε δέρματα με τάσεις 
ακμής. Σε τέτοιες περιπτώσεις ο καθαρισμός πρέπει να γίνεται μια φορά την 
εβδομάδα!

Θέλετε να καθαρίστε φυσικά και αποτελεσματικά τα στρώματα σας;
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Για όσους  θέλουν να καθαρίσουν τα στρώματα τα δικά τους και τον παιδιών τους 
μπορούμε να βοηθήσουμε. Σε ένα μικρό βάζο με καπάκι λοιπόν,  αναμείξτε μία 
κούπα μαγειρική σόδα με 5 σταγόνες από το υπέροχο αιθέριο έλαιο λεβάντα (ή 
όποιο άλλο έλαιο προτιμάτε), κλείστε το καπάκι  και ανακαινίστε το βάζο πολύ  
καλά. Ρίξτε το υγρό που φτιάξατε  πάνω στο στρώμα. Για περισσότερη ευκολία και 
ακρίβεια , μπορείτε να απλώσετε το υγρό με κόσκινο. Το αφήνετε για μια ώρα και 
μετά χρησιμοποιείστε την ηλεκτρική σκούπα με την ειδική-βούρτσα για να  
τραβήξετε τη σκόνη.
Είναι σημαντικό όμως  να  ξαναπλύνετε τα καλύμματα και τα σεντόνια σας πριν τα 
απλώσετε στους 90 βαθμούς να τα έχετε  σιδερώσει, για να είστε σίγουρες ότι δεν 
θα μεταφέρουν ξανά τα μικρόβια  στο στρώμα.
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